

PITANJA I ODGOVORI (14. 11. 2017.)

Pitanje	Odgovor
Zanima me da li je prihvatljiv trošak angažiranje stručnjaka iz inozemstva (EU), za obavljanje većinskog dijela posla? (programer).	Vanjski izvođači u pravilu moraju imati sjedište u Hrvatskoj. Potrebu angažiranja dobavljača iz drugih zemalja će biti potrebno obrazložiti. U vašem slučaju to znači da imate potrebu za programerskim uslugama kakve ne možete dobiti od dobavljača u Hrvatskoj.
Postoji li kakvo ograničenje obzirom na vrstu djelatnosti koja je obuhvaćena projektom, konkretnije, jesu li umjetnički projekti također prihvatljivi za financiranje?	Program nije ograničen na sektore niti vrste djelatnosti.
Srednja škola (...) osnovala je učeničku zadrugu (...) koja izvrsno posluje, ima samostalnu upravu, prihode i rashode, upravljačke i osnivačke akte. Zanima nas može li učenička zadruga biti odgovarajući prijavitelj na natječaj razvojnog programa Pokreni nešto svoje?	<p>Korisnik potpore može biti isključivo mikropoduzeće sa sjedištem u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Za definiranje mikropoduzeća se primjenjuju kriteriji Europske komisije. Poduzeće je svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik (trgovačko društvo, zadruga, udruga, obrt, OPG, ...). Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu“.</p> <p>Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća je dostupan na http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/</p> <p>Sukladno kriterijima, mikropoduzeća imaju manje od 10 zaposlenih te im godišnji promet ili ukupna godišnja bilanca ne premašuje 2 milijuna EUR. U slučaju povezanih ili partnerskih poduzeća u izračun kriterija je potrebno uzeti i podatke ili dio podataka partnerskih i/ili povezanih poduzeća sukladno kriterijima Europske komisije.</p> <p>Sukladno pravilima natječaja, u ovoj fazi ne dajemo odgovor je li neki konkretni subjekt prihvatljivi korisnik.</p> <p>U utvrđivanju je li vaša učenička zadruga prihvatljivi korisnik, naglašavamo 2 kriterija od kojih možete krenuti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - bavi li se učenička zadruga ekonomskom djelatnošću ili to radi vaša škola; - ako se učenička zadruga bavi ekonomskom djelatnošću, je li ona povezano poduzeće s vašom školom. Ako je povezano, pazite na utvrđivanje kriterija za mikropoduzeće. <p>Ako dođete do zaključka da vaša učenička zadruga nije mikropoduzeće, možda to jest vaša škola. U tom slučaju također pripazite na ostale kriterije - broj zaposlenih, godišnji promet itd.</p>

<p>Planiram prijaviti projekt kao fizička osoba, a planiram osnovati trgovačko društvo u siječnju 2018 prije donošenja odluke o prolasku. Ako prođemo na natječaju da li će to novoosnovano društvo moći biti korisnik potpore ili moramo čekati odluku o odobrenju pa ga onda osnovati?</p>	<p>Poduzeće koje će biti korisnik potpore možete osnovati i prije objave rezultata.</p>
<p>Jako sam zainteresiran za dodjelu Vaših bespovratnih sredstava, no bojim se prevelike konkurencije za malo mjesta. Naveli ste da je iznos ukupne vrijednosti za financiranje projekata 500.000 kn, dok projekti koji se prijavljuju mogu biti maksimalne vrijednosti 80.000 kn. Znači li to da će npr. ukoliko svi budu tražili maksimalnih 80.000 kn bespovratnih sredstava biti dodijeljeno samo 6 potpora koje budu najbolje po Vašim kriterijima.</p>	<p>U pravu ste. Ukupni iznos za financiranje projekata je 500.000 kn, a projekti mogu biti maksimalne vrijednosti 80.000 kn. Pretpostavljamo da će u program potpore na ovom natječaju ući između 6 i 8 projekata, ovisno o visinama proračuna najbolje ocijenjenih projekata.</p>